

PONUDA ZA FINANSIJSKI LIZING ZA POTROŠAČE

Primalac lizinga: INFORMATIVNA PONUDA

Broj ponude: 0030581

Poštovani,
U skladu sa Vašim zahtjevom dostavljamo Vam neobavezujuću ponudu sa sledećim uslovima:

Predmet lizinga:	AUDI A6 S-LINE
Trajanje lizinga:	23 mjeseci (broj rata: 23)
Nabavna vrijednost (sa carinom i PDV-om):	22.980,00 EUR
Učešće (39%):	8.962,20 EUR
Iznos finansiranja finansijskog lizinga:	14.017,80 EUR
Trošak obrade ugovora (1,00%) + PDV(21%)	169,62 EUR
Trošak upisa u RZCG + PDV(21%)	60,50 EUR
Visina rate lizing naknade:	584,08 EUR
Ukupan iznos za plaćanje:	23.210,23 EUR
Nominalna kamatna stopa (NKS): 0,00 %	Efektivna kamatna stopa (EKS): 11,85 %
Fiksni dio kamatne stope 0,00%.	
Otkupna vrijednost:	584,07 EUR

Iskazana EKS važeća je na dan izrade ponude uz navedenu nominalnu kamatnu stopu, trošak obrade ugovora i trošak upisa u Registar zaloge. Primalac lizinga plaća odmah prijavu u Registar zaloge, a produžetak i odjavu po zvaničnoj tarifi RZCG u trenutku nastanka te obaveze. Pretpostavke za izračun su da je predmet lizinga plaćen na dan izrade ponude i da prva rata dospijeva za naplatu prvog dana u mjesecu, koji slijedi mjesecu u kome je ponuda napravljena.

Pored gore navedenih, u izračun EKS su uključeni sljedeći troškovi:

1. Trošak kreditnog registra 3.00 EUR 1 uvida (uplata na račun S-leasing d.o.o.)
2. Trošak mjenica 6.00 EUR, kom 3 (Primalac lizinga sam kupuje u poslovnim bankama)
3. Polisa kasko osiguranja, sa uključenom franšizom i prema uslovima koji važe za S-Leasing d.o.o. u iznosu od 625,00 EUR po godini a koja je obavezna za sve vrijeme trajanja Ugovora o finansijskom lizingu i pada na teret Primaoca lizinga. Stvarni iznosi troškova osiguranja zavise od tržišnih uslova u trenutku ugovaranja osiguranja. (Primalac lizinga ugovara i plaća osiguravajućem društvu direktno.)
4. Interkalarna kamata u iznosu od 0 EUR za 0 dana, pod gore navedenom pretpostavkom plaćanja predmeta lizinga na dan izrade ponude, a za period plaćanja iznosa finansiranja dobavljaču do dospijeća prve lizing rate. Ista se obračunava u iznosu ugovorene NKS. (uplata na račun S-leasing d.o.o. nakon isporuke predmeta)
5. Trošak produžetka i odjave RZCG u iznosu od 24,20 EUR. (uplata na račun S-leasing d.o.o. u trenutku nastanka obaveze.)

Cijena registracija vozila, koja takođe pada na teret Primaoca lizinga, nije uključena u ovu ponudu.

Ugovorna valuta: EUR. Visina lizing rate obračunava se i usklađuje prema indeksu: FIKSNA KAMATNA STOPA.

Iznos naknade za prijevremenu otplatu je 0€, ukoliko je primalac lizinga fizičko lice. Primalac lizinga ima pravo da na zahtjev dobije besplatnu kopiju nacрта ugovora, izuzev ako Davalac lizinga u vrijeme podnošenja zahtjeva ocijeni da ne postoje uslovi za zasnivanje ugovora o lizingu.

U slučaju kašnjenja zaračunava se zatezna kamata u visini zakonske zatezne kamate po trenutno važećoj stopi 8,00%, a prilagođavaće se u skladu sa odlukama CBCG. Primalac lizinga koji obavezu plaćanja lizing rate ne podmiri u roku od 15 dana od dana dospijeća biće opomenut pisanim putem Opomenom 1 (u iznosu od 0€), a ako istu ne podmiri u roku od 35 dana od dana dospijeća biće opomenut pisanim putem Opomenom 2 (u iznosu od 0€). Trošak opomene se zaračunava isključivo pravnim licima.

Opcija važenja ove ponude je 1 (jedan) dan i ne obavezuje na sklapanje ugovora o lizingu. Izrađena je na temelju trenutno važećih tržišnih uslova, te je podložna promjenama. Preduslov za sklapanje ugovora o lizingu je pozitivna procjena boniteta i odluke Uprave društva.

S poštovanjem,

Prihvatam ponudu:

Referent: Nikola Vuković

E-mail: nvukovic@s-leasing.co.me

Tel.:

Mob.:

U Podgorici, 02.08.2022. godine.